VisiteIche Organismo Autónomo Local

Filet de Fora, 1 03203 Elche (España) 966 658 140 www.visitelche.com





Referencia:	2024/8P/CONREC
Procedimiento:	Sesiones del Consejo Rector de VisitElche
Visitelche Gestión administrativa	

CONVOCATORIA DE LA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO RECTOR DE VISITELCHE № 2024/8P/CONREC

Día: 01/10/2024 Hora: 09:00 horas Lugar: Telemáticamente

Por disposición de la Sra. Presidenta por delegación, se le convoca para la sesión **ORDINARIA** que habrá de celebrarse con sujeción al siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DIA.

1. Visitelche Gestión administrativa. Referencia: 2024/8P/CONREC.

Aprobación del acta de la sesión del Consejo Rector de Visitelche de 30 de julio de 2024.

2. Visitelche Gestión administrativa.

Referencia: 2024/88874W.

Delegación de competencias propias del Consejo Rector en materia de contratación en la Presidencia de Visitelche.

3. Visitelche Gestión administrativa.

Referencia: 2024/82670P.

Ratificación acuerdos adoptados por Resolución número 2024000202 de la Presidencia de Visitelche de fecha 20 de septiembre de 2024 en relación con el Convenio de colaboración para la organización y desarrollo conjunto del plan "Elche Un Oasis de Experiencias Deportivas" para el fomento del deporte turismo en la ciudad de Elche.

4. Visitelche Gestión administrativa.

Referencia: 2024/86392G.



VisiteIche Organismo Autónomo Local

Filet de Fora, 1 03203 Elche (España) 966 658 140 www.visitelche.com





Aprobación inicio del expediente para la adjudicación del contrato del servicio de un plan de medios de comunicación y publicidad de Visitelche, con motivo de la celebración del Año Jubilar para conmemorar el 75 Aniversario del Dogma de la Asunción.

RUEGOS Y PREGUNTAS.

La Sra. Presidenta delegada de Visitelche, RESUELVE:

Convocar la sesión Ordinaria del Consejo Rector de Visitelche nº 2024/8P/CONREC de fecha 1 de octubre de 2024 a las 09:00 horas, telemáticamente.

